中国香港最强阵容力争少输当赢



日本 三球/三球半 中国香港

竞彩让球推荐:1、0

19日傍晚,本届东亚杯揭幕战将在 日本队和中国香港队之间进行,相比韩 国队本土精英尽出,日本队还是考察阵 容为主,森保一主教练公布的26人名单 中,国际A级赛事出场超过10场的球员 只有前锋武藤嘉纪,中场桥本拳人,后 卫山根视来、谷口彰悟、佐佐木翔,和中 国队一样,森保一也选择了多位1999年 之后出生的球员,这其中包括本赛季在 日职联表现出色的湘南前锋町野修斗 和后卫谷晃生,另外日本队还有三名 2001年龄段的球员,前锋细谷真大、中

"选择这些球员是想看看能不能 带去世界杯。接下来我会一边观察这 些球员的表现,包括曾经入选过日本 国家队的球员,在这个过程中决定谁 能够最后跻身世界杯大名单。"对于大

场藤田让瑠·奇马和门将铃木彩艳。

名单的选择和东亚杯的目标,森保一 给出的解释可以说是非常合理。

中国香港队6月结束了亚洲杯预 选赛,他们在印度进行的小组赛中排 名第二晋级正赛,这是球队自1968年 以来首次取得参加该项赛事的资格。 主教练安德森执教经验比较丰富,在 2008-2009赛季从现任利物浦主帅克 洛普手中,接过德乙美因茨帅印,成功 带队升级。

安德森对亚洲足球非常熟悉,2016 年至2018年间成为朝鲜国家队首位外 籍教练,也曾执教过韩国仁川联队。出 于为亚洲杯锻炼球队的目标,安德森基 本上选择了最强阵容出战东亚杯,这其 中包括三名来自于中超的球员陈俊乐、 梁诺恒、劳列斯,此前球员所在俱乐部 不希望港脚打东亚杯,不过经过斡旋后

三名中超港脚都进入了比赛大名单,此 后中国香港队还补报了杰志队的罗梓 骏,除了个别归化球员,这已经是中国 香港的最强阵容了。

首战日本,对于中国香港来说算 是亚洲杯最好的练兵机会,我想中国 香港队的战术肯定是稳守反击,日本 球员刚刚经历了国内联赛的连续作 战,6月国际比赛日后,日本联赛几乎 每周中都有比赛,不是天皇杯就是联 赛的一周双赛,因此像国脚大户的横 滨水手球员和保级区球队神户的国脚 们应该是比较疲劳的,我认为日本队 很难在比赛中打出很快的攻守转换速 度,因此中国香港队只要做好防守,就 有机会少输当赢,数据给了日本队让 3.25,我认为打不穿,竞彩稳妥选择让 平负,参考比分2比0、3比0。



赫根客场取胜

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场日乙和2场瑞 超比赛进行推荐。

熊本深红VS山口雷诺法 07-18 18:00 推荐:胜

日乙26轮过后,熊本深红9胜11 平6负拿到38分排名第8,山口雷诺 法则是8胜7平11负积31分位列第 16,此役对于主场成绩不佳的熊本深 红来说是一个非常好的机会。

上轮客场1比0击败山形山神后, 熊本喜迎客场两连胜,但他们在主场 已经9场没能取得胜利,赛季至今主 场只有1胜5平5负,唯一的胜利是击 败长崎航海,是日乙最差的主场成 绩。要不是这样,他们完全能排进前 六,甚至争取直接升级。而山口雷诺 法场1胜4平7负,只1比0击败了秋 天蓝色闪电。

往绩方面,熊本2胜2平3负还处 于下风,但此役结合欧赔亚盘走势来 看,他们有望在主场取得第二场胜利。

瓦尔贝里VS赫尔辛堡 07-19 01:00 推荐:让球负

赫尔辛堡本赛季是瑞超发挥最差 的球队,但此役做客对阵瓦尔贝里,往 绩优势的他们也未必没有机会取分。

瓦尔贝里上轮客场()比3不敌马 尔默,近10轮2胜2平6负战绩平平。 赛季主场 3 胜 1 平 2 负, 击败了升班马 韦纳穆、松兹瓦尔和代格福什,这三支 球队分别排名倒数第二至倒数第四。 如今再次迎战倒数第一的赫尔辛堡, 看似瓦尔贝里将有很大希望取胜,但 却未必如此。赫尔辛堡本赛季1胜3 平10负,其中客场1平5负,逼平了佐 加顿斯,5场失利全部是1球小负,对 手包括了哈马比、天狼星、米亚尔比、 代格福什和马尔默。

往绩方面,两队自2013年以来交 锋8次,赫尔辛堡5胜2平1负优势明 显,且4次做客取得2胜2平的不败战 绩。结合多方因素来看,不看好主队

松兹瓦尔VS赫根 07-19 01:00

赫根已经被佐加顿斯抢走了头把 交椅,但他们比佐加顿斯和马尔默都 少赛2场,此役只要取胜就可以重返

赫根本赛季8胜4平1负,是瑞超 输球最少的球队。主场0比2负于哥 德堡后,他们已经10轮不败,其间包 括客场击败马尔默、战平哈马比,4胜 3平的客场成绩目前其瑞超最佳。而 松兹瓦尔近年来一直都是保级球队. 本赛季3胜1平9负排名倒数第四,领 先降级区2分。他们主场3胜4负,综 合表现平平。

两队近10次交锋赫根7胜2平1 负,这还是在前些年赫根并不强势的 情况下。本赛季两队的状态差距明 显,亚盘给出受一球低水,理应看好赫 根客场全取三分。

赫根不给升班马还手之力



松兹瓦尔 受一球 赫根

竞彩不让球推荐:0

松兹瓦尔作为本赛季的升班马, 主要目标是保级,毕竟他们的战斗力 十分一般,目前赛季已经过去三分之 一,但表现一直都低迷,目前也是处在 降级区内,保级压力日渐增加。 松兹瓦尔在本赛季联赛中取得3胜1 平9负的成绩,目前排在积分榜第14 位,其间打进14个进球,失球31个,攻 防两端表现都不理想。在上一场比赛 中,松兹瓦尔在客场面对渥那模,以1 比1的比分与对手战平,球队近两场 比赛取得1胜1平的不败战绩。从数 据上看,松兹瓦尔不仅进攻端乏力,而 且防守端极差,失球数乃是联盟当中 最多的,足以看出他们防守之烂,此役

即便坐拥主场之利,但面对豪强赫根 仍然不可寄于厚望。

赫根在本赛季表现非常出色,目 前取得8胜4平1负的成绩排在积分 榜第2位,其间打进27个进球,失球 18个,场均进球超过2个。尤其在客 场至今仍然保持不败之身,并且胜率 接近6成。位列联寨第一。在上一场 比赛中,赫根在客场面对米亚尔比,以 2比1的比分击败对手,球队近期已经 连续13场比赛保持不败,状态非常出 色。另外,赫根还拥有着极强的进攻 火力,场均进球能够达到2球,所以此 役出征面对防守形同虚设的对手,赫 根怕是完全不放在眼里。

双方差距明显,赫根如今无论是 排名实力还是攻防水平都要完胜对 手,而且双方历史交锋记录中,赫根也 是完全碾压对手,过去10次交手,松 兹瓦尔面对赫根只取得1胜2平7负 的成绩处于下风,在最近4次交手中, 都是赫根零封对手取得胜利,以两队 本赛季的表现来看,赫根在客场取胜 的难度不大。所以理论上赫根只要正 常发挥的话,松兹瓦尔完全没有反抗 的机会

目前主队受让一球,数据方面对 于赫根给予的支持力很足,后期走势 也偏好客队一方,所以综合分析之下, 此战赫根更为可信。



瓦尔贝里 平半 赫尔辛堡

竞彩不让球推荐:3

瓦尔贝里主场小胜对手

欧洲主流联赛的新赛季马上就要 开始了,而欧洲的一些联赛已经开打 很久了,这些比赛同样是值得我们关 注的,就例如今天为大家带来的瑞典 超级联赛的赛前推荐,这场比赛是北 京时间19日凌晨的瓦尔贝里对阵赫 尔辛堡。

瑞典超级联赛进行到了第14轮, 这是两支球队从2020年9月以来的第 一次正式交手。主队瓦尔贝里上赛季 的名次并不好,排在了第10位,属于 联赛中下游的水平。其本赛季至今的 情况也不容乐观,13场比赛4胜2平7 角,以14分排在第12位,距离降级区 只有4分而已。到现在为止的6个主 场拿到了3胜1平2负的成绩,打进7 个球同时也丢掉了6个球。

此前提到两支球队上一次的正式 比赛交手是在2020赛季,当时客队赫 尔辛堡是刚刚从瑞典甲级联赛升上来 的球队,上赛季他们拿到了48分,以 净胜球的优势拿到了第三名,从而在 附加赛当中战胜了上赛季瑞典超级联 赛的倒数第3名哈尔姆斯塔德。但是 来到了新赛季的瑞典超级联赛,任何 球队都不能依靠精神力来战斗了。赫 尔辛堡在这赛季的瑞超当中只拿到了 1胜3平10负的成绩,几乎每场比赛 都是小负对手。这就说明球队还是想 着用最务实的打法征战联赛,怎奈实 力上的差距让他们想守也守不住。从 赛前两队的基本情况来分析,本场比

赛确实实力上更有优势的主队瓦尔贝 里更胜一筹,指数对于主队的支持是 有所下降的,这说明了两个问题:第一 就是刚才提到的客队赫尔辛堡尽可能 地在防守,而且一个赛季也没什么大 比分失利,考虑到战术特点,本场比赛 就算主队取胜也不会是太大的分差; 第二点,信心上的减弱更像是一种逆 向操作,当我们都知道客队是一只实 力不强、状态不好的升班马的时候,就 会毫不犹豫地选择主队获胜,越是这 样越容易让瓦尔贝里的热度增大,但 这反而不是好事,这个时候指数上有 所下降反而是有利于大家判断的,因 此依旧推荐本场比赛瓦尔贝里在主场 战胜对手。



熊本深红 半球 山口雷诺法

竞彩不让球推荐:3

瓦尔贝里 平半 赫尔辛堡

竞彩让球推荐:0

熊本深红乘胜追击

熊本深红VS山口雷诺法

熊本深红上轮联赛客场小胜山形 山神,球队自进入7月份后接连取得 联赛2胜1平的不败走势,这可比球队 现糟糕,这是受制于球队在主场攻击 力的疲软表现。山口雷诺法上轮联赛 主场不敌新泻天鹅,球队刚刚经历过 上盘,盘赔搭配上盘高开之下可博。 主客场两连胜之后,接连在联赛中两 个主场不胜的低迷走势,相对于球队

朗防守型踢法。本场比赛欧洲平均赔 率给出 2.001、3.208、3.586 的数据,三 组数据之间压缩在窄小的范围内分

瓦尔贝里VS赫尔辛堡

本赛季主场的表现来看,球队在客场 瓦尔贝里上轮联赛客场不敌马 出主让平半的中高水搭配,上盘浅让的表现就多少显得有点死缠难打的硬 尔默亦算非战之罪,这支本赛季挣扎 贴水保守恐难出。

点还是很明显,善守是球队本赛季保 级的看家本领。赫尔辛堡上轮联赛 主场不敌佐加顿斯,球队自4月中旬 主场爆冷取胜过埃尔夫斯堡后,近来 已经是联赛多达10轮不胜的低迷走 势. 本寨季均场不足1球的攻击力已 布,主胜指数在后市的调整中有小幅 经是让球队处于联赛积分垫底的位 在6月份取得的3平1负的低迷走势 度的下滑,对位的客胜指数在后市的 置。本场比赛欧洲平均赔率给出 有明显改善,只是球队本赛季主场表 调整中协调性的小幅度拉高,居中的 2.081、3.367、3.356的数据,三组数据 平赔指数对初盘指数出现的调整幅度 之间的分布集中保守,平赔和客胜指 不大。盘口方面给出主让半球的高水 数之间的分布十分接近,调整中主胜 指数出现反复上下震荡,对位的客胜 指数在后市的调整中走势保守,居中 的平赔指数走势保守。盘口方面给

于保级圈附近的球队,主强客弱的特